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  Синдикат новинара Србије протестује због  покушаја представника власти и медијске
заједнице (медијске коалиције и Асоцијације медија) да одговорност за актуелни
медијски хаос са себе пребаце на све који су указивали на штетне последице
"реформских" медијских закона.           

  

  

На конференцији "Локалне самоуправе и  медијски закони" – година нулта" коју су у
Скупштини АП Војводине 27.11.2015. године организовали Независно друштво новинара
Војводине и ОЕБС уз подршку Министарства културе и информисања оцењено  је да је
"на делу процес рушења медијских реформи" а као највећи кривци за то означени су
"они који су се противили било каквој промени јер су држали новинаре и запослене у
нади и до последњег дана их лагали да је могуће да остану државни службеници а не
да се баве новинарством".

  

Организатори скупа и овог пута су "онима који су замајавали колеге" ускратили
могућност да јавно, за говорницом, изнесу своје аргументе и да њихова реч, преко
медија које уредјују функционери

  

медијске заједнице, стигне до јавности. Наставили су да раде оно  што су чинили од
октобра 2012. године, када су на састанку у Арандјеловцу, у истом саставу, ударили
темељ медијским "реформама" које се управо спроводе. Сви смо сведоци да су
страшније од свега на шта смо током јавне расправе упозоравали.
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Заговорници  изласка државе из медија отишли су, на скупу у Новом Саду, и корак даље
- нас су оптужили за медијску катаклизму коју су сами проузроковали, што је једнако као
када би убица рекао да је жртва крива за оно што јој се десило, јер није припремила
одбрану.

  

СИНОС указује да је сада узалудно бежање од одговорности и"прање" савести  у кругу
истомишљеника. Јавност се не може до века обмањивати и све је више колега који, као
Амир Нумановић, главни и одговорни уредник ТВ Тутин, праве паралелу измедју
медијске заједнице и некадашњег Централног комитета Савеза комуниста. Најава Саше
Мирковића, државног секретара Министарства културе, да ће са "репрезентативним
удружењима" припремити нову медијску стратегију само је наставак "брака из рачуна"
власти и самозване медијске елите у којем  су позиције јасно подељене: први "узимају"
медије, други деле буџетске паре кроз пројектно финансирање и повремено се буне.
Представа је завршена, време је да се положе рачуни!

  

Још једном указујемо да је једини излаз у одустајању од оваквих медијских закона, што
ће се, свакако, десити када се, једном, Уставни суд буде изјаснио по Иницијативи
СИНОС и Професионалног удружења новинара Србије (ПРОУНС) о уставности сета
медијских закона. Тада ће морати да

  

сносе одговорност они који су криви за гашење регионалних и локалних медија,
Међународног радија Србија, Тањуга, бујања ријалити програма, ругање онима који
покушавају да успоставе социјални дијалог и заштите колеге.

  

О урушавању професије и превођењу новинара и свих запослених у медијима у прекарне
ранике СИНОС је детаљно обавестио Европску и Светску федерацију новинара на
Конференцији источноевропских земаља коју  смо са УНС-ом и НУНС-ом организовали у
октобру у Београду. Један од закључака

  

био је да СИНОС буде укључен у сва тела која се баве медијском сценом, о чему смо
писмено обавестили министра културе и информисања  и државног секретара. Уместо
одговора, настављено  је  игнорисање представника запослених у медијима чиме су
челници Министарства још једном демонстрирали свој "демократски" капацитет.
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Драгана Чабаркапа, (аутор је председница СИНОС)

  

У Београду,

  

28. новембра 2015. године

  

(НСПМ)
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